



STÁTNÍ ZDRAVOTNÍ ÚSTAV

Číslo 2 - únor 2000

Pro zobrazení obsahu čísla (kromě EPIDATU) klikněte na odkaz u čísla ke stažení. Vyberte příkaz " Otevřít". V otevřeném okně vyhledejte soubor zpr0200.htm (pravděpodobně je umístěn v adresáři zpr0200) a otevřete jej.

Číslo ke stažení:

 [Zprávy CEM - únor 2000 \(72,34 KB\)](#)

Přehled článků dostupných po stažení celého čísla:

HLÁŠENÍ O EPIDEMIOLOGICKÉ SITUACI V ČESKÉ REPUBLICE

Komentáře podle měsíčních hlášení KHS v období 49. - 53. týdne 1999

Přehled epidemií salmonelóz v ČR v prosinci 1999

Výskyt povinně sledovaných infekčních chorob v ČR podle krajů v lednu 2000

Kumulativní nemocnost (abs.) vybraných hlášených infekcí v České republice v lednu 2000 [viz EPIDAT]

Kumulativní nemocnost (abs.) vybraných hlášených infekcí v České republice v roce 1999 [viz EPIDAT]

Nové případy HIV infekce a onemocnění AIDS za měsíc leden

Současná situace akutních respiračních onemocnění v ČR [viz ARO]

Případy vztekliny v lednu 2000

ZÁVĚREČNÉ ZPRÁVY O VYBRANÝCH EPIDEMIÍCH

Závěrečná zpráva o epidemickém výskytu průjmových onemocnění dg. A09 na letním táboře ve Zlenicích, okr. Benešov

AKTUALITY

Produkce beta-laktamázy u izolátů *Haemophilus influenzae* z krve a moku v roce 1999 v České republice



STÁTNÍ ZDRAVOTNÍ ÚSTAV

Nový mechanismus rezistence pneumokoků na makrolidy?

Klinický význam neobvyklé rezistence u pneumokoků

Pět případů invazivního meningokokového onemocnění v NsP Česká Lípa

INFORMACE Z NRL A ODBORNÝCH SKUPIN CEM

Incidence kolicinogenie mezi kmeny rodu *Escherichia* humánního původu

Mezinárodní spolupráce a nové aktivity Národního programu boje proti AIDS

Diagnostika a výskyt vztekliny v ČR v roce 1999

Dezinfekční přípravky schválené hlavním hygienikem ČR od 1.1.1999 do 31.12.1999

EXTERNÍ HODNOCENÍ KVALITY

Vyhodnocení EHK - Bakteriologická diagnostika za rok 1999

EHK-188 Sérologie hepatitidy A

EHK-189 Mykologická diagnostika

EHK-194 ERRATA

INFORMACE ZE ZAHRANIČÍ

Symposium o bioterorismu, Sydney 1999, I. část

Epidemie spalniček v Holandsku

Podceňování AIDS vede zpět k rizikovému chování

RŮZNÉ

5. konzultační den "Problémy toxoplasmózy"



STÁTNÍ ZDRAVOTNÍ ÚSTAV

OZNÁMENÍ

Vzdělávací programy katedry mikrobiologie IPVZ Praha; březen - červen 2000

Vzdělávací programy katedry hygieny a epidemiologie IPVZ - subkatedra epidemiologie a mikrobiologie; březen - červen 2000

Seminář Spol. pro epidemiologii a mikrobiologii a Spol. pro inf. lékařství na téma "STD" - 4.4.2000 v Lékařském domě

IX. Moravsko-západoslovenské mikrobiologické dny, Brno

Tomáškovy dny mladých mikrobiologů, Brno

První informace o IV. konferenci DDD "Přívorovy dny" v Poděbradech

Konference TBC v Nitře

Informace o mezinárodní konferenci "European Virology"

Setkání virologů 2000, Sedmihorky
